

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ПРОТОКОЛ № 16

от редовното заседание чрез видеоконферентна връзка
на Комисия „Управление на собствеността“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
проведено на 03.06.2026 г.

Днес, 03.06.2026 г., сряда, от 10,00 часа се проведе редовното заседание чрез видеоконферентна връзка на комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на Висшия съдебен съвет, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Гроздев
ЧЛЕНОВЕ: Олга Керелска
Огнян Дамянов
Боян Новански
Пламен Найденов
Йордан Стоев

От администрацията на ВСС присъстваха: **Стефка Инджова** – директор на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“, **инж. Лина Грънчарова** – началник отдел „Инвестиции и строителство“, **Стоян Димитров** – началник отдел „СФСС“ и **Ганка Тулева** – началник отдел СФСП.

ПО ДНЕВНИЯ РЕД:

- Инвестиции и строителство:

1.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Административен съд – Силистра във връзка с възлагане на услуга „Осъществяване на строителен надзор и инвеститорски контрол за обект „Изграждане на нова съдебна сграда за нуждите на Административен съд гр. Силистра“.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

1.1. ПРИЕМА за необходимо и целесъобразно от административния ръководител на Административен съд – Силистра да

бъдат предприети действия за избор на изпълнител по реда на чл. 114 от Закона за обществените поръчки на услуга с предмет „Осъществяване на строителен надзор и инвеститорски контрол за обект „Изграждане на нова съдебна сграда за нуждите на Административен съд гр. Силистра“ с прогнозна стойност 36 335,00 евро без ДДС или 43 602,00 евро с ДДС, съгласно предоставената от административния ръководител на Административен съд – Силистра документация за възлагане на обществената поръчка.

1.2. ВЪЗЛАГА на административния ръководител на Административен съд – Силистра да предостави информация на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС за резултата от проведената обществена поръчка и стойността на сключения договор за изпълнението ѝ.

1.3. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС при получаване на информацията по т. 1.2 да предприеме необходимите действия за отразяването ѝ в Инвестиционната програма на ВСС по §51-00 „Основен ремонт на ДМА“ и §52-00 „Придобиване на ДМА“ за 2026 г.

1.4. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Административен съд – Силистра, за сведение и изпълнение.

2.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Окръжен съд – Пловдив в изпълнение на решение по т. 2.2 от протокол № 12/08.04.2026 г. във връзка с обект „Изготвяне на инвестиционен проект за ремонт и реконструкция на съдебни зали в ОС – Пловдив“.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

Р Е Ш И:

2.1. ПРИЕМА за сведение писмо рег. № ВСС-4936/19.05.2026 г. от и.ф. административния ръководител на Окръжен съд – Пловдив с предоставена информация, в изпълнение на решение по т. 2.2 от протокол № 12/08.04.2026 г. на Комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на ВСС, във връзка с обект „Изготвяне на инвестиционен проект за преустройство на съдебна зала в сградата на ОС - Пловдив в работни помещения“, включен в Инвестиционната програма на ВСС за 2025 г.

Мотиви: С писмото са предоставени оферти, които включват и предложена цена за изпълнение услуга за оценка на съответствието на проекта с основните изисквания към строежите по реда на ЗУТ /услугата/. Инвестиционният проект за обекта е възложен от административния ръководител на Окръжен съд - Пловдив и на

основание решение по т. 17 от протокол № 8/23.04.2026 г. от заседание на Пленума на ВСС няма пречки от страна на и.ф. административния ръководител на Окръжен съд - Пловдив да бъдат предприети последващи действия за възлагане на услугата, с цел одобряване на проекта и издаване на разрешение за строеж за обекта.

2.2. ВЪЗЛАГА на и.ф. административния ръководител на Окръжен съд – Пловдив да сключи договор под условие, в съответствие с чл. 114 от ЗОП, за възлагане на оценка на съответствието на инвестиционния проект за обекта по т. 2.1 по реда на ЗУТ и да предостави информация на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС за стойността на сключения договор.

2.3. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС, при получаване на информацията по т. 2.2, да предприеме необходимите действия за отразяването ѝ в Инвестиционната програма на ВСС по §51-00 „Основен ремонт на ДМА“ и §52-00 „Придобиване на ДМА“ за 2026 г.

2.4. ИЗПРАЩА решението на и.ф. административния ръководител на Окръжен съд – Пловдив, за сведение и изпълнение.

3.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Районен съд – Разлог във връзка с осигуряване на сграден фонд за нуждите на органите на съдебна власт в гр. Разлог.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

РЕШИ:

3.1. ПРИЕМА за целесъобразно провеждане на обществена поръчка по реда на чл. 114 от Закона за обществените поръчки от административния ръководител на Районен съд – Разлог с предмет „Текущ ремонт на фасади и подмяна на дограма на сградата на РС – Разлог“ с прогнозна стойност 223 392 евро с ДДС, определена на база икономически най-изгодната оферта, получена след извършени пазарни проучвания от административния ръководител на съда за изпълнение на ремонта. За резултата от проведената обществена поръчка следва да бъде уведомена дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС.

Мотиви: Изпълнението на ремонтните работи е необходимо с цел привеждане на сградата в нормално експлоатационно състояние. С писмо рег. № ВСС-9850/28.05.2026 г. и. ф. административният ръководител на Районен съд – Разлог изразява готовност за обявяване на обществена поръчка за избор на изпълнител на текущия

ремонт по реда на чл. 114 от ЗОП, в качеството му на стопанисващ сградата на съда.

3.2. ПРЕДЛАГА на Пленума на Висшия съдебен съвет да приеме следното решение:

3.2.1. УПЪЛНОМОЩАВА административния ръководител на Районен съд – Разлог да представлява Пленума на ВСС, в качеството му на възложител по ЗУТ, пред съответните държавни и общински органи, експлоатационни дружества и други, като подава заявления, получава документи, съгласува документация и сключва договори и др., във връзка с изпълнение на обект „Проектиране на преустройство на сградата на РС - Разлог и пристройка към нея“.

3.2.2. ВЪЗЛАГА на административния ръководител на Районен съд - Разлог да упражни правомощията си на възложител по чл. 5, ал. 2, т. 7 от ЗОП, във връзка с организирането, провеждането и възлагането на обществена поръчка за обект „Проектиране на преустройство на сградата на РС - Разлог и пристройка към нея“.

3.3. ВНАСЯ решението по т. 3.2 като редовна точка в следващо редовно заседание на Пленума на ВСС.

3.4. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС при изготвяне на проекта на Инвестиционна програма на ВСС за 2026 г., във връзка с инвестиционните намерения на ВСС за устройване на всички органи на съдебна власт, в имота на ул. „Иларион Макариополски“ № 23“ в гр. Разлог да включи обект „Проектиране на преустройство на сградата на РС - Разлог и пристройка към нея“ с прогнозна стойност 30 672 евро с ДДС и срок на изпълнение 2026 г.

3.5. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Районен съд – Разлог, за сведение и изпълнение.

4.ОТНОСНО: Информация във връзка с изпълнение на обект: „Преустройство и ремонт на съществуваща сграда в ПИ83510.674.453 в сграда с пристройка за нуждите на Районен съд и Районна прокуратура – Шумен“.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

РЕШИ:

4.1. ПРИЕМА за сведение предоставената информация за обект „Преустройство и ремонт на съществуваща сграда в ПИ83510.674.453 в сграда с пристройка за нуждите на Районен съд и Районна прокуратура – Шумен“.

4.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС, след получаване на информацията от Изпълнителя, свързана с необходимостта от привеждане на проектираните системи за сигурност за обекта по т. 4.1 в съответствие с действащите технически изисквания на Главна дирекция „Охрана“, да докладва преписката отново.

- Текущи ремонти:

5.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Административен съд – Русе във връзка с решение по т. 4 от протокол №15/20.05.2026 г. от заседание на Комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на ВСС.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

5.1. ПРИЕМА за сведение писмо рег. № ВСС-6644/29.05.2026 г. на и.ф. административния ръководител на Административен съд – Русе.

5.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността“ за резултата от извършения оглед на място на сградата на Административен съд – Русе, във връзка с искане от и.ф. административния ръководител на съда, да докладва на следващо заседание на Комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на ВСС.

5.3. ИЗПРАЩА решението на и.ф. административния ръководител на Административен съд – Русе, за сведение.

6.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Районен съд – Велики Преслав с искане за неотложен ремонт на отоплителната инсталация на сградата на Районен съд – Велики Преслав.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

6.1. ПРИЕМА за необходимо и целесъобразно да бъде извършен неотложен ремонт на отоплителната инсталация в сградата на Районен съд – Велики Преслав, намираща се в гр. Велики Преслав, ул. „Борис Спиров“ № 80, на стойност 48 965 евро с ДДС, съгласно икономически най-изгодната оферта, предоставена от административния ръководител на съда.

Мотиви: Ремонтът на отоплителната инсталация в сградата на РС – Велики Преслав е необходим, с цел предотвратяване на течове, наводнения и възстановяване на експлоатационното състояние на отоплителната инсталация за следващия есенно-зимен сезон 2026 г. – 2027 г.

**Справка за отпуснатите средства на РС – Велики Преслав
за периода 2020 г. – 2025 г.**

година	Корекция на бюджета на ОСВ за извършване на текущ ремонт	Вид на текущия ремонт
2021	0,00 лв.	няма
2022	0,00 лв.	няма
2023	0,00 лв.	няма
2024	0,00 лв.	няма
2025	28 903,00 лв.	Ремонт на увредени части от фасадата на сградата. Отпуснати с решение по т. 18 от протокол № 18 от заседание на ПВСС, проведено на 26.06.2025 г.
2026	0,00 евро	<u>Заявени за 2026 г.</u> няма

6.2. ПРЕДЛАГА на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на Висшия съдебен съвет да бъдат осигурени финансови средства по бюджета на Районен съд – Велики Преслав за неотложен ремонт на отоплителната инсталация в сградата, намираща се в гр. Велики Преслав, ул. „Борис Спиров“ № 80, в размер на 48 965 евро с ДДС.

6.3. ИЗПРАЩА решението на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС, по компетентност.

6.4. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Районен съд – Велики Преслав, за сведение.

7.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Административен съд – Враца с искане за осигуряване на средства за закупуване на нов котел на отоплителната инсталация в сградата на съда.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

7.1. ПРИЕМА за необходимо и целесъобразно извършването на неотложен ремонт за доставка и монтаж на нов водогреен котел за сградата на Административен съд – Враца, намираща се в гр. Враца, ул. „Иванка Ботева“ № 16, на стойност 30 360,00 евро с ДДС, съгласно предоставената от административния ръководител на Административен съд – Враца икономически най-изгодна оферта.

Мотиви: Извършването на доставка и монтаж на нов водогреен котел за сградата на Административен съд – Враца е необходим с цел предотвратяване на течове, наводнения и възстановяване на експлоатационното състояние на отоплителната инсталация за следващия есенно-зимен сезон 2026 г. – 2027 г.

**Справка за отпуснатите средства на АдмС – Враца
за периода 2021 г. – 2026 г.**

година	Корекция на бюджета на ОСВ за извършване на текущ ремонт	Вид на текущия ремонт
2021	23 007,00 лв.	Неотложен ремонт на покрива на сградата на Административен съд – Враца /АдмС – Враца/
2022	3 420,00 лв.	Доставка и монтаж на охранителна ролетна врата на централния вход на сградата на АдмС – Враца
2023	0,00 лв.	няма
2024	0,00 лв.	няма
2025	0,00 лв.	няма
2026	0,00 евро	Няма заявени за 2026 г.

7.2. ПРЕДЛАГА на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС да бъдат осигурени по бюджета на Административен съд – Враца финансови средства в размер на 30 360,00 евро с ДДС за доставка и монтаж на нов водогреен котел за сградата на Административен съд – Враца, намираща се в гр. Враца, ул. „Иванка Ботева“ № 16.

7.3. ИЗПРАЩА решението на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС, по компетентност.

7.4. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Административен съд – Враца, за сведение.

8.ОТНОСНО: Писма от административния ръководител на Административен съд - Перник с искане за осигуряване на средства за закупуване и подмяна на два бр. дефектирали конвектора от ОВиК системата и хидравличен цилиндър на асансьорната уредба в сградата на Съдебна палата - Перник.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

РЕШИ:

8.1. ПРИЕМА за необходимо и целесъобразно извършването на неотложен ремонт в Съдебна палата – Перник, намираща се на ул. „Търговска“ № 37 в гр. Перник, на обща стойност от 8 546,00 евро с ДДС, в т.ч. за доставка и монтаж на два броя конвектори част от ОВиК системата в сградата на стойност 818,40 евро с ДДС и доставка и монтаж на нов хидравличен цилиндър с допълване на хидравличната система с 200 литра масло на стойност 7 728,00 евро с ДДС, съгласно предоставените от административния ръководител на Административен съд – Перник оферти.

Мотиви: Извършването на неотложен ремонт за доставка и монтаж на два броя конвектори - част от ОВиК системата на Съдебна палата – Перник, е необходимо, за да бъдат спазени изискванията на Наредба № РД-07-3/18.07.2014 г. за минималните изисквания за микроклимата на работните места.

Извършването на неотложен ремонт – доставка и монтаж на нов хидравличен цилиндър с допълване на хидравличната система с 200 литра масло, са необходими с оглед възстановяване на експлоатационното състояние на асансьора и осигуряване на достъпна среда в съдебната сграда.

Ремонтните работи, цитирани по-горе, попадат в обхвата на чл. 12 и представляват неотложен ремонт по смисъла на §1 от Допълнителните разпоредби на Правила за планирането, осигуряването на средства и извършването на текущ ремонт на сградния фонд на съдебната власт.

Справка за отпуснатите средства на АдМС – Перник за периода 2021 г. – 2026 г.

година	Корекция на бюджета на ОСВ за извършване на текущ ремонт	Вид на текущия ремонт
2021	1 182,00 лв.	Текущ ремонт на покрив на гаражна клетка с площ от 21 м ²
2022	0,00 лв.	Няма
2023	4 147,00 лв.	Авариен ремонт на помпа
2024	0,00 лв.	Няма
2025	59 999,00 лв.	Подмяна на покривна хидроизолация на сградата
	63 500,00 лв.	Неотложен ремонт на покрива на надстройката на Съдебна палата –

		Перник
	0,00 €	Няма заявени средства за извършване на текущи ремонт през 2026 г.
2026	1 824,00 €	Аварийен ремонт на служебния асансьор в сградата на съда - смяна на уплътнител и О-пръстен на хидравличния цилиндър. Доливане на 200 литра масло в хидравличната система на асансьора.
	1 454,00 €	Неотложен ремонт - подмяна на всички евакуационни осветителни тела в сградата на съда

8.2. ПРЕДЛАГА на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС да бъдат осигурени по бюджета на Административен съд – Перник финансови средства в общ размер на 8 546,00 евро с ДДС за неотложен ремонт в сградата на Съдебна палата - Перник, находяща се в гр. Перник, ул. "Търговска" № 37, в т.ч. за доставка и монтаж на нов хидравличен цилиндър с допълване на хидравличната система с 200 литра масло - 7 728,00 евро с ДДС и за доставка и монтаж на два броя конвектори - част от ОВиК система - 818,00 евро с ДДС.

Мотиви: *Средствата в размер на 1 824,00 евро с ДДС, съгласно решение по т. 8 от Протокол № 6/11.02.2026 г. на Комисия „Бюджет и финанси“ (КБФ) към Пленума на ВСС, за изпълнение на аварийен ремонт на дефектирал хидравличен цилиндър на асансьорната уредба в сградата на съда не са усвоени, поради техническа невъзможност ремонтът да бъде извършен от дружеството, което поддържа асансьорната уредба. Съгласно Констативен протокол от 12.05.2026 г. аварираният цилиндър следва да бъде заменен с нов, като стойността за доставка и монтаж на нов хидравличен цилиндър с допълване на хидравличната система с 200 литра масло е в размер на 7 728,00 евро с ДДС, съгласно представена оферта.*

8.3. ИЗПРАЩА решението на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС, по компетентност.

8.4. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Административен съд – Перник, за сведение.

9.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Окръжен съд – Кърджали с искане за осигуряване на средства за аварийен ремонт за отстраняване на щети в сградата на съда след проливни дъждове.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

9.1. ПРИЕМА за необходимо и целесъобразно извършването на аварийен ремонт в сградата на Окръжен съд - Кърджали на обща стойност 44 923,48 евро с ДДС, в т.ч. 4 241,94 евро с ДДС, за ремонт на тавани в зала № 1 и междинна зала на трети етаж и 40 681,54 евро с ДДС за ремонт на покрива на сградата, съгласно предоставените от административния ръководител на Окръжен съд – Кърджали икономически най-изгодни оферти.

Мотиви: Извършването на аварийния ремонт е необходимо с цел отстраняване на щетите от проливни дъждове в сградата на съда и предотвратяване на подобни събития в бъдеще.

Ремонтните работи попадат в обхвата на чл. 12 и са аварийни по смисъла на §1 от Допълнителните разпоредби на Правила за планирането, осигуряването на средства и извършването на текущ ремонт на сградния фонд на съдебната власт.

**Справка за отпуснатите средства на ОС – Кърджали
за периода 2020 г. – 2025 г.**

година	Корекция на бюджета на ОСВ за извършване на текущ ремонт	Вид на текущия ремонт
2020	0,00 лв.	Няма
2021	7 368 лв.	офис мебели за архив
	12 562 лв.	ремонтни работи в архив - доставка и монтаж паркет, шпакловъчно - бояджийски работи
	12 706 лв.	архитектурно заснемане, конструктивно обследване, технически паспорт
	5 862 лв.	енергийно обследване, обследване и на водогреен котел
2022	0,00 лв.	Няма
2022	0,00 лв.	Няма
2023	0,00 лв.	Няма

2024	0,00 лв.	Няма
2025	0,00 лв.	Няма
2026		Няма заявени

9.2. ПРЕДЛАГА на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на Висшия съдебен съвет да бъдат осигурени финансови средства по бюджета на ОС – Кърджали на обща стойност 44 923,48 евро с ДДС, в т.ч. 4 241,94 евро с ДДС за аварийен ремонт на тавани в зала № 1 и междинна зала на трети етаж в сградата на съда и 40 681,54 евро с ДДС за аварийен ремонт на покрива.

Мотиви: *Част от ремонтните работи – аварийен ремонт на тавани в зала № 1 и междинна зала на трети етаж в сградата на съда на стойност 4 241,94 евро, са свързани с отстраняване на щети вследствие на „застрахователно събитие“, по смисъла на заключения от ВСС договор рег. № ВСС-5051/24.02.2025 г. с предмет „Имуществено застраховане на сграден фонд и оборудване, управлявани, ползвани и стопанисвани от съдебната власт“.*

На основание заведена щета № 0110-100-00035-2026 от 07.04.2026 г. от ОС – Кърджали, се очаква да бъде преведена сума в размер на 1 092,71 евро по информация от застрахователя.

9.3. ИЗПРАЩА решението на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС, по компетентност.

9.4. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Окръжен съд – Кърджали, за сведение.

10.ОТНОСНО: Писма от административния ръководител на Окръжен съд – Кърджали с искане за осигуряване на средства за неотложен ремонт на помещения на четвърти етаж в сградата на Съдебна палата – Кърджали.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

10.1. ПРИЕМА за необходимо и целесъобразно извършването на неотложен ремонт на обща стойност 6 738,94 евро с ДДС в сградата на Окръжен съд – Кърджали, в т.ч. 2 406,62 евро с ДДС за премахване на монтирана PVC дограма на стълбищна площадка на четвърти етаж, вкл. изпълнение на съпътстващи дейности за премахване на следите от демонтажа и 4 332,62 евро с ДДС за ремонтване на кабинет № 43 за

осигуряване на работно място на магистрат, съгласно предоставените от административния ръководител на Окръжен съд – Кърджали икономически най-изгодни оферти.

Мотиви: Извършването на неотложния ремонт е необходимо, с цел изпълнение на предписание на РСПБЗН – Кърджали и осигуряване на работно място за новоназначен магистрат.

Ремонтните работи попадат в обхвата на чл. 12 и са неотложни по смисъла на §1 от Допълнителните разпоредби на Правила за планирането, осигуряването на средства и извършването на текущ ремонт на сградния фонд на съдебната власт.

**Справка за отпуснатите средства на ОС – Кърджали
за периода 2020 г. – 2025 г.**

година	Корекция на бюджета на ОСВ за извършване на текущ ремонт	Вид на текущия ремонт
2020	0,00 лв.	Няма
2021	7 368 лв.	офис мебели за архив
	12 562 лв.	ремонтни работи в архив - доставка и монтаж паркет, шпакловъчно - бояджийски работи
	12 706 лв.	архитектурно заснемане, конструктивно обследване, технически паспорт
	5 862 лв.	енергийно обследване, обследване и на водогреен котел
2022	0,00 лв.	Няма
2022	0,00 лв.	Няма
2023	0,00 лв.	Няма
2024	0,00 лв.	Няма
2025	0,00 лв.	Няма
2026		Няма заявени

10.2. ПРЕДЛАГА на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на Висшия съдебен съвет да бъдат осигурени финансови средства по

бюджета на Окръжен съд - Кърджали в общ размер на 6 739,00 евро с ДДС, в т.ч. 2 406,62 евро с ДДС за премахване на монтирана PVC дограма на стълбищна площадка на четвърти етаж, вкл. изпълнение на съпътстващи дейности за премахване на следите от демонтажа и 4 332,62 евро с ДДС за ремонт на кабинет № 43 за осигуряване на работно място на магистрат.

10.3. ИЗПРАЩА решението на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС, по компетентност, както и във връзка с искане от административния ръководител на Окръжен съд – Кърджали за осигуряване на средства за обзавеждане на кабинет № 43 и доставка и монтаж на климатик, след извършване на ремонтните работи.

10.4. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Окръжен съд – Кърджали, за сведение.

- Управление на собствеността:

11.ОТНОСНО: Проект на решение във връзка с решение по т. 1 от раздел II от Протокол № 3/26.05.2026 г. на Жилищна комисия към Пленума на ВСС.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“ към Пленума на Висшия съдебен съвет, РЕШИ:

11.1. ПРЕДЛАГА на Пленума на Висшия съдебен съвет да вземе следното решение:

11.1.1 На основание чл. 25, ал. 1 и ал. 4 от Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост, чл. 5, т. 1, чл. 25, ал. 2 във връзка с ал. 1, б. „а“ и предвид чл. 31, ал. 1 от Правилата за отдаване под наем на недвижими имоти - частна държавна собственост /Правилата/, приети с решение по т. 64 от пр. № 5/05.07.2018 г. на Пленума на ВСС, изм. и доп. с решение по т. 16 от пр. № 10/07.11.2024 г. на Пленума на ВСС, заявление, решение по т. 1, раздел II от протокол № 3/26.05.2026 г. на постоянно действащата жилищна комисия към Пленума на ВСС и оценителен протокол по чл. 30, ал. 2 от Правилата,

НАСТАНЯВА в недвижим имот – частна държавна собственост, предоставен за управление на ВСС, за жилищни нужди, представляващ ведомствено жилище -

11.1.2. Ведомственото жилище да се предостави под наем при месечна наемна цена в размер на ... без включен ДДС.

11.1.3. При публикуване на протокола на интернет страницата на ВСС да се заличат личните данни на заявителя.

11.2. ВНАСЯ решението по т. 11.1 на редовно заседание на Пленума на ВСС.

11.3. При публикуване на протокола по т. 11.1 на интернет страницата на ВСС да се заличат личните данни на заявителя.

12.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Районен съд - Ямбол, относно именуване на Съдебна зала № 1 в сградата на Съдебната палата в гр. Ямбол.

/отложена т. 7 от Протокол № 14/29.04.2026 г. от заседание на Комисия „Управление на собствеността“/

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

РЕШИ:

ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ писмото на административния ръководител на Районен съд - Ямбол, относно именуване на Съдебна зала № 1 в сградата на Съдебната палата в гр. Ямбол.

13.ОТНОСНО: Писмо от Министерство на правосъдието във връзка с необходимост от имоти - държавна собственост за нуждите на НБПП и ГД „Охрана“.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

РЕШИ:

13.1. ПРИЕМА, че не е налице възможност за предоставяне на Министерство на правосъдието, за нуждите на Главна дирекция „Охрана“ – Централно управление и Националното бюро за правна помощ, на имоти – държавна собственост, в управление на Висшия съдебен съвет на територията на гр. София, поради липса на имоти с отпаднала необходимост за органите на съдебната власт.

13.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС, да изготви писмо до Министерство на правосъдието, във връзка с решението по т. 13.1.

14.ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител на Районен съд – Своге с искане за изразяване на становище по повод сключен договор № 14 от 27.01.2021 г. за абонаментно сервизно обслужване и ремонт на асансьори в Съдебната палата в гр. Своге, ул. „Александър Вутимски“ № 9.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

14.1. ПРИЕМА за сведение писмо рег. № ВСС-3874/19.02.2026 г. от административния ръководител на Районен съд - Своге.

14.2. ПРИЕМА за сведение информацията, във връзка със сключен договор № 14/27.01.2021 г. за абонаментно сервизно обслужване и ремонт на асансьори в Съдебната палата в гр. Своге, между Районен съд - Своге и Районна прокуратура - Своге от една страна и „Витоша строй“ АД от друга, предоставена от дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС и одобрява проект на отговор на писмото по т. 14.1.

14.3. ИЗПРАЩА отговора на писмото по т. 14.1 на административния ръководител на Районен съд – Своге и административния ръководител на Окръжна прокуратура – София, за сведение и изпълнение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ
„УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
КЪМ ПВСС: /п/ СТЕФАН ГРОЗДЕВ